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§ 26. OnpeneneHune cun no
3agjaHHOMY OBWXEHUIO



26.1(26.1). B maxte onyckaercsi paBHOYCKOPEHHO JH(DT MaccH
280 kr. B nmepsrie 10 ¢ or mpoxoaut 35 M. HaiiTu HaTsxeHHe KaHarTa,
Ha KOTOPOM BHCHT JHUDT.

Orser: 2548 H.
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I1oM. 3agaHue :

26.2, 26.3, 26.4
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§ 27. AnddepeHunanbHbIe
ypaBHeHUA OBUXeHUS

[lpamonnHenHoe OBUMXeHue



27.2(27.2). Taxenoe Teno cnycKaercsi 1O IJIajKoH NJIOCKOCTH, Ha-
KJoHeHHOH moa yrioM 30° K ropusonty. Haiitu, 3a Kakoe BpeMs TeJsio
npoifer nytb 9,6 M, €C/IH B HayaJIbHBII MOMEHT €ro CKOpOCTb DaBHSi-
Jace 2 M/c. |

Oreer: 1,61 c.
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27.4(27.4). Teno MacChl m BCJELCTBHEe NOJYYEHHOTO TOMYKA po-
W0 MO HerJaAiKkoH TOPH30HTAJbHOW IJIOCKOCTH 3a 5 ¢ paccrosHue

$§=24,5 M u ocraHoBuIOch. OnpeneyuTs K03pHUHEHT TPeHHS f.
Oreer: f =0,2.
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I1oM. 3agaHue :

27.5, 27.7, 27.31



